



羽直健身 翡翠城店

没有大动静哪敢惊动您! 抢购299张特价卡

预交定金 = 五折优惠+1036元大礼包+砸金蛋抽奖

大礼包包含:

- ◆188元运动大礼包 ◆200元私教课
- ◆188元身体成分分析和健康膳食配方 ◆180元6次游泳免费体验
- ◆180元羽毛球双人畅打3次免费体验 ◆100元木果果木服装代金券

枣庄东湖店: 0632-3055111  
 枣庄花园店: 0632-5205111  
 枣庄翡翠城店: 0632-3673111  
 济南长清一店: 0531-66581678

枣庄德仁店: 0632-3066111  
 枣庄薛城店: 0632-3315111  
 羽直游泳健身会所(东外环店)  
 济南长清二店: 0531-87220088

北京羽直体育科技有限公司

北京武加体育文化有限公司

抢购地址: 市中区吉品街东首翡翠城三楼

广告 抢购热线: 0632-3673111 18206536818

一等奖 3名	二等奖 5名	三等奖 10名	四等奖 20名	五等奖 30名	六等奖 100名
豪华跑步机	莱美单车	品牌冰箱	炫彩自行车	洗衣机	热水壶

# 11选5乐选新买法即将上线

## 奖金更高能容错

体彩高频11选5于2008年11月在我省上市,上市八一年多以来,以其开奖快、号码少、易中奖、返奖高等优势深受广大彩民朋友的喜爱。现在,为了给彩民朋友带来更精彩的购彩体验,11选5即将隆重推出乐选新买法,中奖机会更多、奖金更丰厚、少中一个号也有奖!为彩民朋友们带来全新体验。

### 三种乐选新买法上线 11选5更好玩

据了解,此次在我省上线的乐选玩法有三种,分别是乐选三、乐选四、乐选五。其中,乐选三是从1-11中任意选择3个不同号码进行投注,投注金额6元,选中“11选5”当期5个开奖号码中的任意3个则中奖19元,选中当期5个开奖号码中的任意4个则中奖154元;乐选五是从1-11中任意选择5个不同号码进行投注,投注金额14元,选中“11选5”当期5个开奖号码中的任意4个则中奖90元,选中当期5个开奖号码则中奖1080元。购买乐选玩法可以进行多倍投注,单张彩票多倍投注范围为2-99倍。

三种乐选新买法上线,11选5的游戏达到了15种,投注方式更丰富、更灵活,购买起来更方便、更有趣。

**机会多 少中1个号也有奖 11选5更好中**

新上线的乐选买法实现了一张彩票多种玩法,乐选三组合了任选、前三直选、前三组选三种投注方式,乐选四、乐选五可以容错,少中1个号

码也有奖:乐选四可以选4中3奖金19元,选4中4奖金154元,乐选五可以选5中4奖金90元,选5中5奖金1080元。从这两个买法的设奖情况来看,最大的特点就是可以“容错”,也就是选错一个号照样能中奖。此外,乐选四的中奖率为1/5.08,比之前中奖率最高的玩法任选二还要高,超高中奖率带你离奖金更近一步。乐选新买法的上线增加了中奖机会、提高了中奖率、还可以容错,真是让你想不中奖都难。

### 奖级更多 奖金更高 11选5更给力

在奖金方面,乐选新买法上线后,11选5千元以上奖级由之前的1个变为3个,百元以上奖级增加1个,还新增了二百元奖级。其中,乐选三单注奖金最高可中1384元,比之前单注奖金最高的“前三直”玩法还要高出214元,奖金成色可谓十足。

三种新买法上线后,11选5的奖级更多,奖金更高,一定给彩民带来更给力、更刺激的中奖体验。

不断完美,只为喜爱体彩高频11选5的你。4月7日,11选5乐选新买法震撼上线,敬请期待!

(张英)



## 大乐透十周年之三:追忆10年前的首期头奖

“超级大乐透,超越500万”,2007年大乐透带着独特的“追加”方式与全国彩友见面。首期开奖不负众望,成功实现“超越500万不是梦”的豪言壮语。2007年5月30日,大乐透“首秀”送出2注一等奖,分别为湖北1注基本500万

元,云南1注追加800万元。

虽然事情已经过去十年,但在售出大奖彩票的体彩业主和销售员心里,这是一段难以忘怀的记忆。

### 湖北业主:回想,十年前的500万

大乐透首期500万大奖,出自湖北省荆州市27005站点,这是一家夫妻店,由业主黄祥新和爱人共同打理。“时间过的真快,大乐透中出首注500万那年我才38岁,现在已经快50岁了。”黄祥新感慨说,“挂大奖横幅、做彩虹门、找乐队……,那段段时间投注站热闹非凡人气爆棚,购彩的人也比平时多一倍。每到傍晚时分,屋子里都挤不下,这种情况持续有一个多月呢。”

业主黄祥新还说:“虽然这件事情已经过去了十年了,但现在仍有人知道我这家小店中过大乐透首注500万,也常有周边小镇上的人慕名来买大乐透。”

云南销售员:难忘,戏剧性的800万

云南的首期800万大奖,出自曲靖市师宗县04703号站点。与湖北中出的500万大奖相比,这位得主就幸运的多,1元“追加”,使他成功实现“超越500万的梦想!”

十年前,这注戏剧性的800万大奖,让销售员史先生至今难忘。史先生回忆,2007年5月28日早上,一位老彩友走进体彩站,打算买张彩票试试手气。于是,史先生拿着刚打出来的3张大乐透机选票在他面前晃着问:“你要不要?新玩法!”“能不能中啊?”这位老彩友问道。史先生说:“那谁能做到?说不定能中个800万呢。你到底要不要啊?”“那...拿来吧。”那位老彩友一边递钱一边接过彩票。

没想到真的被史先生说中了,其中1注中了800万。“是你中的800万,不用怀疑,赶紧去兑奖。我把中奖的横幅都挂门口了,一会儿肯

定来很多人问,快走吧!”于是那位800万得主被好心的史先生“赶”出了体彩站。

“大奖中出后,云南体彩中心还为投注站颁发了一块中奖牌匾、一台32英寸液晶电视机、组织了文艺演出、设置有奖问答和奖品派送,热闹的像过节一样。”史先生说。

销售员史先生也因此被冠上“金手指”的美名,并得到由曲靖市体彩中心奖励的一台终端机,随后他便在曲靖市开了一家属于自己的体彩店。在新店里,“金手指”史先生又打出了7星彩5注500万大奖。可以说体彩大乐透在2007年5月30日那天,悄悄地改变了两家人的命运。

十年来,大乐透激发了彩友的购彩热情,点燃了很多人的创业梦想,也点亮了无数人的精彩人生。现如今,大乐透再也不是“超越500万”这么简单了,“千万大奖成常态”将带更多的人去圆更大的梦想。

(张慧慈)



巴西队球员庆祝胜利。

## 主场3比0大胜巴拉圭 世预赛 巴西强势突围

北京时间29日,在世界杯预选赛南美区第14轮的比赛中,巴西主场3比0大胜巴拉圭。凭借这场胜利,巴西以14战10胜3平1负的成绩昂首出线。巴西成为继东道主俄罗斯队后第二支获得决赛圈入场券的队伍,同时也是第一支从预选赛突围的世界杯参赛队!

上周4比1大胜乌拉圭的比赛,保利尼奥独中三元,是取胜的头号功臣。时隔4天,在对阵巴拉圭的比赛中,保利尼奥则两度助攻。两场比赛共计7个进球里,保利尼奥一个人就制造了5个。在这支巴西队中,保利尼奥就是当之无愧的大腿!

根据巴西专业媒体《兰斯体育》的统计,在巴西国家队,他已经打进了9球,成为巴西国家队历史上进球最多的中场球员。在巴西国内踢球时,保利尼奥就有“巴西

兰帕德”的称号。就保利尼奥这两场的比赛来看,他不仅射门功底了得,组织能力也十分出色。

甚至可以说,保利尼奥比内马尔更像巴西队的核心。在2015年夏天加盟广州恒大之后,保利尼奥一度离开了巴西国家队。就在所有人都质疑中超的整体水平时,保利尼奥却用“天王”级别的表现为自己和中超正名。

国家队比赛日结束后,恒大俱乐部再度派专机接回保利尼奥。在恒大与上港的大战即将打响的当口,恒大希望尽可能减少旅途对保利尼奥带来的疲劳。从1930年乌拉圭世界杯开始,巴西就从未缺席过这项赛事。算上明年的俄罗斯世界杯,巴西也是全世界唯一一支参加了全部21届世界杯的球队!

本届世预赛南美区共计有10支球队参赛,赛制为双循环共计需

要打18轮。看起来,赛程尚余4场,巴西只领先第5名的阿根廷11分,领先乌拉圭和智利10分,在还剩4轮情况下,为何能确保前4? 这是因为在第15轮,乌拉圭将和阿根廷直接交锋。也就是说,不可能出现乌拉圭与阿根廷在最后4轮同时全胜的可能,巴西因此提前4轮出线。

换句话来讲,在击败巴拉圭队后,巴西队最差的成绩也可以是南美区第4名了,在有4.5个名额的南美区,巴西自然已经收获了一张俄罗斯世界杯门票!

在大胜巴拉圭的赛后,巴西球迷现场不断高喊蒂特的名字,对这位率领球队取得8场连胜的主教练表达感激。巴西左后卫马塞洛说:“现在我们每名球员都努力训练,蒂特的到来改变了一切,我们都非常感激他。”

(据新华社)